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La centrale nucléaire de Leibstadt: la plus jeune et la plus puissante des cinq centrales nucléaires suisses. Photo: KKL 

Résultats de la 10e étude de sondage d‘opinion (2009)



Etude de sondage d’opinion 2009

Effectué par DEMOSCOPE sur 

mandat de swissnuclear



Situation initiale

L’étude de sondage de l’opinion est réalisée par l’institut 

Demoscope depuis 2001

Date du sondage: octobre de chaque année

Mandat donné par swissnuclear

Nombre de personnes consultées par téléphone: 2'227 (1'166 

femmes et 1'061 hommes)

Consultation de la population suisse sur les questions suivantes:
• A-t-on besoin des centrales nucléaires existantes aujourd’hui et demain?

• Dans quelle mesure les installations sont-elles sûres et éco-compatibles?

• La construction d’une nouvelle centrale nucléaire est-elle possible en Suisse?
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Considérez-vous les centrales nucléaires existantes en Suisse 

plutôt comme sûres ou plutôt comme dangereuses?
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Considérez-vous les centrales nucléaires existantes en Suisse 

plutôt comme sûres ou plutôt comme dangereuses?
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Les centrales nucléaires existantes sont nécessaires pour 

l'approvisionnement en énergie électrique en Suisse.
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Les centrales nucléaires existantes sont nécessaires pour 

l'approvisionnement en énergie électrique en Suisse.
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Comparativement à aujourd'hui, pensez-vous que dans 10 ans, il y 

aura dans le monde plus, autant, moins ou plus du tout de 

centrales nucléaires?
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Il est prévu, en cas de nécessité, de remplacer les centrales nucléaires actuellement en 

service par des centrales nucléaires d'une nouvelle génération. Dites-moi si, d'une 

manière générale, vous êtes pour ou contre le remplacement des centrales nucléaires.
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Il est prévu, en cas de nécessité, de remplacer les centrales nucléaires actuellement en 

service par des centrales nucléaires d'une nouvelle génération. Dites-moi si, d'une 

manière générale, vous êtes pour ou contre le remplacement des centrales nucléaires.
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Parmi les motifs suivants, lesquels justifieraient selon vous la 

construction d’une nouvelle centrale nucléaire?

La consommation d’électricité 

continue d’augmenter

La dépendance d’un approvisionnement 

en provenance de l’étranger s’accroît

Le problème du climat s’aggrave 
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Les centrales nucléaires existantes réduisent le problème du CO2

dans notre environnement
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Le stockage des déchets radioactifs en Suisse peut être résolu.
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